

02

Domnul Buhai Florin

## JUDETUL ARGES

### CONSILIUL LOCAL CORBENI

#### PROCES VERBAL

Incheiat astazi 08.01.2018 la sediul Consiliului Local Corbeni, in sedinta de indata a acestuia.

Sedinta a fost convocata prin dispozitia nr. 2/08.01.2018 emisa de Primarul comunei Corbeni si se desfasoara legal in prezenta unui numar de 10 consilieri, din totalul de 15 consilieri in functie ( lipsesc domnii consilieri Arman Ion, Arman Alexandru Ionut, Iosif Aurel, Stancu Eugen si Turbureanu Ion ).

La sedinta participa domnul Mateescu Virgil Remo - Primarul comunei Corbeni, doamna Văcaru Ioana – secretarul comunei, domnul Lazar Ionut – inspector si d-ra Giulea Mariana – consilier juridic in cadrul aparatului permanent al Consiliului Local Corbeni . Procesul verbal al sedintei precedente va fi pus la dispozitia domnilor consilieri pentru consultare, urmand sa fie aprobat in sedinta ordinara din luna ianuarie 2018.

Domnul consilier Bostinaru Constantin, presedinte de sedinta ales pentru luna ianuarie 2018, prezinta ordinea de zi dupa cum urmeaza:

1. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pe luna ianuarie 2018, proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.
2. Proiect de hotarare privind aprobarea unor măsuri financiar contabile, proiect initiat de domnul Primar Mateescu Virgil Remo.

Se supune la vot ordinea de zi si se aproba cu unanimitate de voturi de catre membrii Consiliului Local Corbeni.

Domnul Lazar Ionut prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea unor măsuri financiar contabile, si precizeaza ca serviciile de alimentare cu apa, paza si salubritate se propune a fi transferate in bugetul local. Domnul Sopa Vasile este interesat daca, incasarile se fac la general, iar domnul Lazar Ionut arata ca se vor face pe conturi diferite si angajatii vor fi platiti din bugetul local. Domnul viceprimar precizeaza ca in situatia in care salariile angajatilor vor fi achitate din bugetul local, nu va mai exista nici o presiune pentru a se incasa taxele stabilite, si vom ajunge anul viitor sa nu mai fie incasate cu prioritate, taxele la apa, paza si gunoi . Domnul primar arata ca se va incerca introducerea persoanelor in programul informatic pentru a se incasa taxele. Domnii Bostinaru Constantin si Motoi Cristian precizeaza ca ar fi necesar realizarea unui program pentru a fi introduse toate taxele si persoanele in vederea incasarii acestora. Domnul Margarita Marian intreaba daca personalul din cadrul primariei, care incaseaza banii, nu are prevazute atributii in fisa postului si arata ca este necesar sa respecte atributiile stabilite prin fisa postului, inclusiv cele privind incasarea taxelor.

Domnul viceprimar arata ca domnul Nedelea Florin a lipsit de la munca in anumite zile, respectiv 3 ianuarie si 5 ianuarie, iar domnul primar arata ca aceste aspect nu au legatura cu proiectul de hotarare si precizeaza ca in acea perioada a fost in concediu. Doamna secretar arata ca in ultima sedinta din luna ianuarie, s-a solicitat ca angajatii din cadrul Biroului Buget Finante sa fie chemati in cadrul sedintei pentru a se purta discutii ce privesc activitatea biroului. Domnul Margarita Florin arata ca programul de impozite a fost deschis incepand cu data de 08.01.2018, iar in perioada 03-06.01.2018 nu se puteau incasa taxele. Domnul viceprimar arata ca se putea trimite somatii, sau puteau fi facute alte documente, nu era necesar doar sa fie incasate taxele locale. Domnul Motoi Cristian intreaba cine raspunde de activitatea institutiei in perioada cand domnul primar este in concediu, iar domnul Michai Nicolae precizeaza ca domnul viceprimar . Domnul viceprimar arata ca trebuia sa fie facut un document prin care i se preda atributiile, iar domnul primar precizeaza ca a facut in acest sens o cerere in ziua in care a plecat in concediu.

Domnul Buhai Florin arata ca cetatenii vor veni sa isi achite impozitele si este necesar sa fie introduse in calculator persoanele pentru a fi incasate taxele. Domnul Bostinaru Constantin este interesat daca toate taxele si impozitele sunt detaliate in program pentru a se incasa pe total. Domnul Margarita Marian intreaba care este posibilitatea incasarii tuturor taxelor. Sunt discutii dezorganizate. Domnul Lazar Ionut arata ca exista masuri pentru cei care nu platesc taxa la apa, ca de exemplu debransarea de la rețeaua de alimentare cu apa si montarea de apometre.

Domnul Buhai Florin intreaba cine se ocupa sa introduca in program impozitele si taxele locale. Domnul Lazar Ionut precizeaza ca angajatii din cadrul Biroului Buget Finante care lucreaza la impozite si taxe. Domnul Sopa Vasile arata ca in momentul cand se incaseaza impozitul ar fi necesar sa se incaseze si taxele mai ales taxa pentru salubritate, la jumatate in primul trimestru, deoarece serviciul a fost prestat. Domnul Buhai Florin intreaba daca sunt penalitati si la taxele speciale. Domnul Margarita Florin arata ca in program nu sunt trecute si penalitati, precizand ca la fiecare rol ar trebui sa fie introduse toate persoanele. Domnul Lazar Ionut arata ca va trebui sa fie introduse toate taxele pe fiecare rol in parte, in functie de persoanele care se regasesc la rolul din registrul agricol si astfel daca va trece termnul de plata, se vor putea lua si majorari. Domnul Motoi Cristian arata ca este necesara realizarea acestui lucru si introducerea in program a acestor informatii. Sunt discutii dezorganizate.

Domnul Margarita Florin arata ca in programul de taxe si impozite nu sunt incluse la fiecare rol cate persoane sunt in registrul agricol, ci doar terenurile si masinile, inasa acest lucru se poate face prin introducerea persoanelor pe fiecare rol in parte, pana la sfarsitul lunii martie si astfel se incaseaza mai multi bani. Sunt discutii dezorganizate. Domnul viceprimar arata ca ar trebui sa nu se incaseze mai putin fata de anul trecut si solicita prezenta la sedinta a persoanelor din cadrul biroului buget finante pentru a discuta si stabili pana la ce data vor introduce persoanele in calculator si daca pot sa faca acest lucru. Se supune la vot aceasta solicitare si se aproba cu unanimitate de voturi.

Participa la sedinta Nedelea Florin, Avedisian Draghita Christian, Grigore Ghita Corina si Dumitrache Niculina Anca. Domnul Lazar Ionut arata ca este necesar sa fie introduse in calculator toate persoanele din registrul agricol pentru a se incasa taxele speciale si solicita sa se precizeze un termen pentru realizarea acestui lucru. Domnul viceprimar intreaba daca se poate face acest lucru si care este termenul pana la care se poate face, deoarece la data finalizarii vor fi invitati din nou in cadrul sedintei Consiliului Local. Doamna Dumitrache precizeaza ca de la 01 august 2016 s-au verificat si modificat toate rolurile, iar introducerea tuturor persoanelor in program se va realiza pana la sfarsitul lunii martie 2018. Doamna Grigore Ghita Corina si domnul Avedisian Draghita Christian precizeaza, de asemenea, ca introducerea persoanelor crede ca se poate face pana la sfarsitul lunii martie 2018. Doamna Dumitrache arata ca, in momentul cand o persoana vine sa achite impozitul, se va verifica in acelasi timp si registrul agriol. Domnul Nedelea Florea arata ca este necesar sa se ia legatura cu firma ARA pentru a introduce taxele speciale pe chitanta odata cu impozitele, iar in momentul cand o persoana va veni sa isi achite impozitele, se vor introduce persoanele pe loc, si pe parcurs se vor introduce toate persoanele iar cei care au ramasita se vor incasa pe chitantiere. Doamna Dumitrache arata ca este necesar sa vorbim cu reprezentantii firmei ARA. Domnul Margarita Marian intreaba daca pana la sedinta urmatoare se pot afla aceste informatii de la firma ARA.

Domnul viceprimar intreaba care este termenul limita pentru introducerea tuturor persoanelor si propune ca pana la sfarsitul lunii iunie 2018 tot personalul de la biroul buget finante sa participe la sedinta de consiliul local pentru a informa ca au introdus toate persoanele in calculator.

Domnul Motoi Cristian intreaba ce se intampla cu ramasita din anii anteriori ca urmare a neachitarii taxelor. Domnul Nedelea Florea precizeaza ca se va incasa. Doamna Dumitrache intreaba care lucru este prioritar, anul curent sau ramasita, deoarece sunt persoane care au ramasita la apa o suma mai mare de 700 lei. Doamna secretar arata ca ambele sunt prioritare. Domnul primar arata ca mai intai se incaseaza ramasita. Sunt discutii dezorganizate.

Avand in vedere ca nu mai sunt si alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizata sedinta se incheie drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA ROMANIA  
BOSTINARU CONSTANTIN

SECRETAR,  
VĂCARU IOANA



Redactat,  
Consilier juridic, Mariana Giulea